

## 印尼央行 维持基准利率不变

昨日,印尼央行宣布维持基准利率于5.75%不变,这是该行连续第四个月选择按兵不动。

印尼央行表示,鉴于欧债危机、美国乃至全球经济复苏放缓,今年印尼经济增长率可能位于预测区间低端,该行将维持足够的流动性,以稳定印尼盾汇率。

本周,泰国、菲律宾和日本央行都将召开议息会议,市场人士普遍预计,在希腊二次大选结果出炉前,这些央行都将以不变应万变。(皓林)

## 摩根大通李晶:欧债危机对中国中长期影响有限

摩根大通董事总经理、中国区全球市场业务主席李晶12日说,欧债危机将继续恶化,这将会在短期内打击全球投资者信心,为中国经济转型带来更多挑战,但从中长期来看对中国经济影响有限。

在当天举行的第八届中国投资论坛媒体见面会上,李晶说,中国经济成功转型会降低欧债危机给中国带来的风险。谈及中国今年下半年的经济走势,她认为,中国经济将企稳回升。(据新华社电)

## 世界银行联合中银香港推出新兴市场债券基金

世界银行和中银香港昨日宣布,共同推出中银香港-世界银行新兴市场债券基金,此次是世界银行与区域性银行的第二次合作。

据悉,这是一只以中国为主题的全球新兴市场债券基金,主要投资于属于中国贸易伙伴的新兴市场及商品国家,其中,投资的新兴国家包括巴西、智利、哥伦比亚、印度等14个国家,商品国家则包括澳大利亚、加拿大、新西兰、挪威及原油出口国家。(徐欢)

## 普华永道:中国已成为世界第三大娱乐媒体市场

普华永道昨日发布的《2012-2016年全球娱乐及媒体行业展望》报告显示,中国在2011年超越德国,成为世界上第三大媒体及娱乐市场。在处于娱乐及媒体行业领先地位的国家中,未来5年中国将是增长最快的国家。

报告显示,2011年有13个国家的娱乐及媒体支出超过250亿美元,其中美国为4640亿美元,日本为1930亿美元,中国为1090亿美元。(吴家明)

# 任志刚炮轰联汇制 港元一度急升

香港高层及银行界人士称改变联汇制“没必要”

证券时报记者 吕锦明

否继续尽其所能?如果答案是否定的,那就应当讨论如何修改。他表示,如果特区政府决定将港元与美元脱钩,至少在技术上是可行的。

至于优化香港货币制度的方法,任志刚认为,可行的措施包括:具实质意义地扩大可兑换范围(可以是一次性完成或分阶段进行),甚至完全取消,也可以转为汇率走廊(兑美元、人民币或成分保密的一篮子外国货币),并间歇检讨走廊的幅度、坡度和中心位置;放弃维持预设汇率目标、汇率范围,把焦点放在管理本地货币市场情况上,以达到特区政府所定下的货币政策目标等。

昨日该消息令港元汇价一度显著波动,其文章正式公开后,港元更一度急升至7.7535兑1美元。为此,香港多名财金高官先后予以回应,认为现在改变联系汇率制“没有必要”。

任志刚在文章中称,联系汇率制度虽然是香港货币制度的支柱,但固定汇率本身并非终点。他认为,这个已经行之有效长达30年的制度,在当前诸多外部环境因素发生改变,加上香港市民期望也出现改变的情况下,已经到了需要认真检视的时候。

他提出,香港货币体系以现行架构能



香港金管局前任总裁任志刚此前接受采访。

肯定并支持这一观点。

另外,香港特区候任行政长官梁振英也表示,即将上任的新一届特区

政府班子绝对没有必要就联系汇率制度及港元汇率作出任何改动,并强调他个人从过去到现在对联汇制的立场

都一直非常明确。他同时表示,希望任志刚的言论不会对香港现行的联汇制度有任何影响。

## 塞浦路斯即将开口求援

在西班牙成为第四个寻求援助的欧元区国家之后,塞浦路斯可能成为第五个开口求援的国家。

塞浦路斯政府11日发出强烈警告,由于该国银行业在希腊的风险敞口较大,对银行业进行重组的选择也越来越少,该国可能被迫在本月底之前申请国际援助。

有欧盟官员预计,塞浦路斯政府可能会参考西班牙的做法向欧盟申请银行业救助贷款。欧盟对塞浦路斯的救助规模可能在30亿欧元至40亿欧元之间,不会导致欧元区救助基金出现资金紧张的情况。

但有分析人士表示,尽管塞浦路斯经济规模总量很小,但欧债危机引发的连锁效应不容小觑,投资者越来越担心这种“瘟疫”可能全面侵入意大利等核心国家。

(吴家明)

# 信誉扣动扳机 西班牙银行纷纷中弹

有报道称,欧元区财长正讨论限制资本外流措施

证券时报记者 吴家明

评级机构轮番轰炸

当地时间11日,惠誉宣布将西班牙国际银行和西班牙对外银行的长期信用评级从A级下调两档至BBB+级,评级展望为负面。惠誉表示,一国的主权信用评级与其银行评级紧密相关。银行一般都持有较大比例该国债务,且西班牙目前的经济及市场状况,使其银行盈利能力及资产质量遭到破坏。

在昨日的欧洲交易时段,西班牙和意大利国债收益率继续攀升,其中西班牙10年期国债收益率一度达到6.7%,创出近5个月以来的新高。亚太股市昨日普遍下跌,欧洲股市盘中冲高回落。

目前,市场对西班牙银行业救助计划的质疑声不断,希腊即刻举行的二次大选也令投资者忐忑不安,金融市场的不稳定因素有增无减。

丹麦丹斯克银行昨日表示,西班牙10年期国债收益率在未来几天突破7%的概率很大,欧洲央行在希腊17日进行二次大选前将介入并给予支持。

除了惠誉,另一评级机构穆迪表示,欧元区救助西班牙银行业和希腊退出欧元区的风险上升,对欧元区国家主权信用评级带来负面影响,如果希腊退出欧元区,该机构有可能重新评审欧元区所有成员国主权信用评级,包括获得最高3A评级的国家。

**欧元区或限制资本外流**

摩根大通首席投资分析师凯利表示,与西班牙眼下的困难相比,希腊将要举行的大选更为重要。欧盟官员

现在开始具体讨论如果希腊退出欧元区,欧盟将采取何种措施应对。而在昨日,有海外媒体指出,欧元区财长正在讨论限制资本外流的措施,作为对希腊决定离开欧元区的应急预案。

这些措施包括限制银行自动提款机(ATM)提款的额度、增加边境检查和引进资本外流控制措施等,以应对万一出现的银行挤兑和资本出逃。更有消息人士透露,上述应急预案已经以电话会议的形式讨论了6周,目前尚未作出最后决定,但欧元集团工作小组已经在讨论应急预案的某些细节。

有分析人士表示,从现状来看,希腊经济对欧元区和外部援助依赖性非常大,单方面宣布退出欧元区无异于自绝后路。

## 个性服务,追求客户资产的合理配置

——招商证券上海牡丹江路营业部投资顾问杨阳简介



杨阳,现任招商证券上海牡丹江路营业部投资顾问兼客户服务部经理。先后多次在新财富旗下《财富天下》财经频道担任嘉宾,《第一财经》特约撰稿人。

杨阳具有五年证券从业经历,通过牛熊交替的历练,积累了丰富的实战经验。杨阳关注证券、商品、汇率及利率市场,对于证券投资有独到的见解。

配置计划,并提供完善的交易策略,降低投资风险。同时,依托招商证券强大的研发实力和交易通道,及时提供最前沿的证券投资资讯和完善交易平台,实现客户资产的保值增值与合理配置。

(CIS)

**智元理财财富管理计划**  
·专业理财资讯 ·专注的投资团队  
·专享的交易方式 ·专属的增值服务

www.newone.com.cn

招商证券

## 押注全球经济回暖 巴菲特大手笔买飞机

证券时报记者 吴家明

近年来,“股神”巴菲特花在飞机上的心思确实不少。当地时间11日,巴菲特旗下奈特杰特飞机租赁公司宣布将购买425架新飞机,总额达到90亿美元,堪称私人航空公司历史上的最大交易。

奈特杰特表示,将从加拿大庞巴迪公司购买275架中型机,从全球

最大商务机制造商塞斯纳购买150架新飞机。奈特杰特首席执行官汉塞尔认为,美国及欧洲经济最终将重回正轨,而奈特杰特此次的订单则是为了迎接市场回暖而提前布局。

近年来商务飞机的销售数量大幅下跌。巴菲特曾表示,在未来10年中,通用航空市场肯定会显著增长,现在是开始致力于这一领域的最佳时机。

有分析人士表示,随着全球范围

内企业经营的好转,企业将重新选择商务机,并可能倾向于购买商务机的部分所有权而非全额购买,在飞机融资租赁领域领先的奈特杰特将从中获益。

值得一提的是,今年3月份,奈特杰特宣布在中国组建一家合资公司。奈特杰特认为,中国经济增长促使国内外航空出行需求大增,公司决定把业务拓展到中国。与此同时,中国的通用航空市场有着巨大的增长潜力。

# 寻找中国式财富管理专家

中国最佳财富管理机构  
暨第五届中国最佳证券经纪商评选

主办:证券时报 联合主办:新财富杂志 官方网站: www.stcn.com  
协办:深圳证券信息有限公司 CRI NEWS 中国国际广播电台环球资讯广播  
特约数据支持商: Wind 萍讯 万得资讯  
特约门户支持网站: 深圳证券 搜狐证券 腾讯财经 金融界  
特别鸣谢: 四川郎酒集团有限责任公司  
联系方式: 李东亮 15999514169 0755-83517269 caifu@stcn.com

(奖项即将揭晓)

